

ZMLUVA O ZDIEĽANÍ ELEKTRINY

uzavretá v zmysle § 269 ods. 2 zákona č. 513/1991 Zb., Obchodného zákonníka a zákona
č. 251/2012 Z. z. o energetike

medzi

Účastník v 1. rade

obchodné meno: **Mestská časť Bratislava - Petržalka**
sídlo: Kutlíkova 17, 852 12 Bratislava
IČO: 00 603 201
DIČ: 2020936643
štatutárny zástupca: Ing. Ján Hrčka, starosta
bankové spojenie: Prima banka Slovensko, a.s.
IBAN/SWIFT: SK41 5600 0000 0018 0059 9001
kontaktné údaje: faktury@petrzalka.sk, energetika@petrzalka.sk

Účastník v 2. rade

obchodné meno: **Základná škola, Černyševského 8, Bratislava**
sídlo: Černyševského 8, 851 01 Bratislava
IČO: 31754929
DIČ: 2020916051
štatutárny orgán: Mgr. Zora Dóczyová, riaditeľka školy
bankové spojenie: Prima banka
IBAN/ SWIFT: SK88 5600 0000 0094 0102 5007
kontaktné údaje: skola@zscerba.petrzalka.sk, energetika@petrzalka.sk

Účastník v 3. rade

obchodné meno: **Základná škola, Dudova 2, Bratislava**
sídlo: Dudova 2, 851 02 Bratislava
IČO: 31780547
DIČ: 2020956234
štatutárny orgán: Mgr. Hana Závodná, riaditeľka školy
bankové spojenie: Prima banka
IBAN/ SWIFT: SK89 5600 0000 0094 0089 2002
kontaktné údaje: zsdudova@zsdudova.sk, energetika@petrzalka.sk

Účastník v 4. rade

obchodné meno: **VeCom SK, a. s.**
sídlo: Einsteinova 21, 851 01 Bratislava - mestská časť Petržalka
IČO : 36 699 624
DIČ: 2022286453
IČ DPH: SK7020000097
štatutárny orgán: Ing. Peter Dobrý, predseda predstavenstva
Ing. Pavol Bero, člen predstavenstva
registrácia: v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel:
Sa, vložka č. 7268/B
bankové spojenie : Tatra banka, a.s.
IBAN/ SWIFT: SK111100000002947111730
kontaktná osoba/kontaktné údaje: julius.marton@veolia.com; tel. č.: +421 903 637 607

PREDMET ZMLUVY

Predmetom tejto zmluvy („**Zmluva**“) je záväzok Účastníkov Zmluvy spolupracovať pri zdieľaní elektriny a poskytovať si vzájomnú súčinnosť v rozsahu, spôsobom a za podmienok ustanovených v Zmluve.

Účastníci v 1. až 3. rade sú koncovými odberateľmi elektriny, ktorí súčasne preniesli zodpovednosť za odchýlku na Účastníka v 4. rade, ktorý je subjektom zúčtovania a ktorý je súčasne ich zmluvným dodávateľom elektriny. Účastníci v 1. až 3. rade majú záujem konať ako aktívni odberatelia v súlade s ustanoveniami § 35 ods. 4 zákona č. 251/2012 Z. z. o energetike v znení neskorších predpisov („**Zákon o energetike**“).

Aktívnym odberateľom je koncový odberateľ elektriny, ktorý spotrebúva alebo uskladňuje elektrinu vyrobenú vo svojom zariadení na výrobu elektriny, dodáva vlastnú vyrobenú elektrinu alebo poskytuje flexibilitu, ak tieto činnosti nie sú jeho hlavnou podnikateľskou činnosťou („**Aktívny odberateľ**“). Aktívny odberateľ plní vybrané povinnosti bežného výrobcu elektriny, prevádzkovateľa zariadenia na uskladňovanie elektriny a dodávateľa elektriny, ktoré mu ukladá Zákon o energetike.

Účastníci Zmluvy sa dohodli na vytvorení skupiny aktívnych odberateľov elektriny pozostávajúcej z Účastníkov v 1. až 3. rade („**Skupina zdieľania elektriny**“) a na správe Skupiny zdieľania elektriny v rámci bilančnej skupiny Účastníka v 4. rade, ktorý bude Skupine zdieľania elektriny poskytovať procesnú podporu na trhu s elektrinou. Účastníci Zmluvy vyhlasujú, že Skupina zdieľania elektriny nebude spravovaná cez Energetické dátové centrum, ktoré prevádzkuje štátny organizátor krátkodobého trhu s elektrinou spoločnosť OKTE, a.s., IČO: 45 687 862, zápis v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III (Sa/5087/B).

Zdieľanie elektriny znamená presun aktuálneho prebytku výroby nad spotrebou z jedného odberného a odovzdávacieho miesta („**OOM**“) do iného/iných OOM alebo odberných miest („**OM**“) v rovnakom čase, ako prebytok nad spotrebou vzniká. Zdieľaním elektriny je poskytovanie elektriny aktívnym odberateľom z iného dôvodu, ako je predaj elektriny.

Účastníci Zmluvy v 2. a 3. využívajú svoje právo koncového odberateľa podľa § 35 ods. 4 Zákona o energetike, konať ako Aktívny odberateľ, ktorý je oprávnený (i) vyrábať elektrinu v zariadení na výrobu elektriny pripojenom v OM (ii) uskladňovať elektrinu v zariadení na uskladňovanie elektriny pripojenom v OM a (iii) zdieľať ním vyrobenú alebo uskladnenú elektrinu inému koncovému odberateľovi elektriny („**Pôvodca zdieľanej elektriny**“).

Účastník v 1. rade je subjektom, ktorý má záujem prijímať elektrinu od Pôvodcu zdieľanej elektriny („**Príjemca zdieľanej elektriny**“). Príjemcom zdieľanej elektriny môže byť tiež Aktívny odberateľ podľa odseku 1.3 Zmluvy v čase, kedy jeho spotreba elektriny prevyšuje výrobu elektriny.

Účastník v 4. rade je spoločným zmluvným dodávateľom elektriny ostatným Účastníkom Zmluvy a subjektom administrujúcim zdieľanie elektriny v rámci Skupiny zdieľania elektriny v jeho bilančnej skupine („**Administrátor**“). Zmluvný dodávateľ nevykonáva nad objemom elektriny, ktorý je predmetom zdieľania v rámci Skupiny zdieľania elektriny podľa Zmluvy žiadnu obchodnícku činnosť. Administrátor vyhodnocuje množstvo zdieľanej elektriny v rámci Skupiny zdieľania elektriny, vedie evidenciu o tejto elektrine a primeraným

spôsobom zohľadňuje množstvo zdieľanej elektriny pri dodávke elektriny ostatným Účastníkom Zmluvy a spravuje zákaznícke účty („**Služby administrácie zdieľania**“).

Každý účastník Zmluvy jednotlivvo v akomkoľvek postavení je oprávnený a zaviazaný voči ostatným Účastníkom Zmluvy z tejto Zmluvy samostatne, koná výlučne sám za seba, na vlastnú zodpovednosť a nezávisle od iných Účastníkov Zmluvy v rozsahu jeho práv a povinností podľa Zmluvy.

PODMIENKY A ROZSAH ZDIEĽANIA ELEKTRINY

Pôvodca zdieľanej elektriny sprístupní svoje zariadenie/a, ktoré slúži/a na výrobu elektriny („**DEZ**“) na poskytovanie zdieľanej elektriny a písomne (vrátane emailom) oznámi ostatným Účastníkom Zmluvy každý stav dostupnosti a/alebo nedostupnosti zdieľania elektriny.

Pôvodca zdieľanej elektriny sprístupní Administrátorovi údaje o množstve vyrobenej elektriny z DEZ tak, aby Administrátor mohol efektívnym spôsobom vykonávať vyhodnocovanie množstva zdieľanej elektriny podľa odseku 1.7 Zmluvy.

Ak je Pôvodca zdieľanej elektriny v stave dostupnosti, je povinný poskytnúť zdieľanie elektriny s využitím DEZ Prijemcovi zdieľanej elektriny v rozsahu a za podmienok podľa Zmluvy.

Pôvodca zdieľanej elektriny je oprávnený určiť, z ktorého OM/OOM bude elektrina zdieľaná.

Prijemca zdieľanej elektriny je oprávnený určiť, do ktorého OM sa alokuje zdieľaná elektrina.

Účastníci Zmluvy určili nasledovné OOM, v ktorých sa môže generovať elektrina, ktorá má byť predmetom zdieľania :

OMV č.1: 24ZSSVYR0022881S, Základná škola, Černyševského 8, Bratislava

OMV č. 2: 24ZZSVYR0018436P, Základná škola, Dudova 2, Bratislava

Účastníci Zmluvy určili nasledovné OM/OOM, do ktorých môže byť alokovaná zdieľaná elektrina :

24ZZS5173350000F, Mestská časť Bratislava – Petržalka, Kutlíkova 17, Bratislava

Účastníci Zmluvy určili nasledovný alokačný kľúč pre poskytovanie zdieľanej elektriny na identifikované prijímajúce OM / OOM:

Celý objem elektriny zdieľanej z OOM č. 1 a OOM č. 2 podľa odseku 2.6 Zmluvy bude alokovaný do OM v zmysle odseku 2.7 Zmluvy.

CENA ZA SLUŽBY ADMINISTRÁCIE ZDIEĽANIA ELEKTRINY

Účastník Zmluvy v 1. až 3. je povinný zaplatiť Účastníkovi Zmluvy v 4. rade Cenu za Služby administrácie zdieľania elektriny v súlade s touto Zmluvou.

Cenu za Služby administrácie zdieľania elektriny tvorí fixný mesačný administratívny poplatok za administráciu zdieľania elektriny a správu zákazníckeho účtu vo výške jeno (1) EUR bez DPH/mesiac, ktorý nie je závislý od množstva elektriny, ktorá je predmetom

zdieľania. K fakturovanej Cene za služby administrácie zdieľania elektriny bude účtovaná príslušná DPH, podľa predpisov platných v čase fakturácie.

Administrátor vystaví ostatným Účastníkom Zmluvy každý kalendárny mesiac počas obdobia poskytovanie Služieb administrácie zdieľania elektriny faktúru za poskytnuté služby najneskôr do pätnásteho (15.) dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom boli služby zdieľania elektriny poskytnuté.

Administrátor sa zaväzuje, že každá ním vystavená faktúra bude obsahovať údaje o Službách administrácie zdieľania elektriny, ktorých sa faktúra týka:

dátum a čas poskytnutia Služieb administrácie zdieľania elektriny;

Vyhodnotenie zdieľania elektriny;

všetky náležitosti stanovené daňovými a účtovnými predpismi.

Faktúra za poskytnuté Služby administrácie zdieľania elektriny je splatná najneskôr do štrnástich (14) dní odo dňa jej doručenia povinnému Účastníkovi Zmluvy. Účastníci sa dohodli na elektronickej forme a elektronickej doručovaní faktúr na kontaktné adresy uvedené v záhlaví Zmluvy.

Faktúru za poskytnuté služby zdieľania elektriny uhradí Účastník Zmluvy bezhotovostným prevodom na bankový účet Účastníka v 4. rade uvedený v záhlaví Zmluvy.

Pre prípad omeškania s úhradou ktorejkoľvek splatnej peňažnej pohľadávky (peňažného dlhu) podľa Zmluvy je Účastník Zmluvy, ktorý je veriteľom, oprávnený požadovať od Účastníka Zmluvy, ktorý je dlžníkom, úhradu úroku z omeškania v zákonnej výške, nie však menej ako 0,02 % z dlžnej čiastky, a to za každý začatý kalendárny deň omeškania.

Ak ktorýkoľvek z Účastníkov Zmluvy spochybní akúkoľvek faktúru alebo akúkoľvek časť faktúry za poskytnuté Služby zdieľania elektriny, potom sa pri riešení sporných faktúr uplatnia ustanovenia článku 10 tejto Zmluvy.

POVINNOSTI ZMLUVNÝCH STRÁN

Pôvodca zdieľanej elektriny je povinný:

poskytovať zdieľanú elektrinu Prijemcovi zdieľanej elektriny v súlade s touto Zmluvou a všetkými aplikovateľnými právnymi predpismi;

poskytovať Administrátorovi údaje o výrobe elektriny na DEZ;

vlastniť a/alebo prevádzkovať DEZ počas zdieľania elektriny a zabezpečiť, aby boli vždy splnené všetky technické požiadavky, požiadavky na komunikáciu a poskytovanie údajov stanovené v tejto Zmluve;

zabezpečiť vybavenie svojho OOM meracím systémom IMS v súlade s Prevádzkovým poriadkom prevádzkovateľa distribučnej sústavy, do ktorého je OOM pripojené;

odstrániť akúkoľvek vadu zdieľania elektriny v súlade s odbornou starostlivosťou;

konať svedomito a v dobrej viere vo všetkých svojich vzťahoch s ostatnými Účastníkmi Zmluvy;

zabezpečiť, aby bol kedykoľvek a v primeranom čase k dispozícii na poskytnutie pomoci alebo informácií, ktoré môžu Účastníci Zmluvy, najmä Administrátor, primerane požadovať;

sprístupniť ostatným Účastníkom Zmluvy existenciu akejkoľvek inej zmluvy alebo dojednania, ktoré uzavrel v súvislosti s DEZ, prostredníctvom ktorých poskytuje zdieľanie elektriny podľa tejto Zmluvy a ktoré by mohli mať vplyv na dostupnosť DEZ alebo na jeho schopnosť plniť svoje záväzky podľa tejto Zmluvy;

riadne a včas zaplatiť Cenu za zdieľanie elektriny;

bezodkladne oznámiť ostatným Účastníkom Zmluvy neschopnosť poskytovať zdieľanú elektrinu (bez ohľadu na jej príčinu) hoci aj čiastočne;

počas celého trvania zmluvy preniesť zodpovednosť za odchýlku svojho OOM na Administrátora.

Príjemca zdieľanej elektriny je povinný:

zabezpečiť vybavenie svojho OM/OOM meracím systémom IMS v súlade s Prevádzkovým poriadkom prevádzkovateľa distribučnej sústavy, do ktorého je OM/OOM pripojené;

riadne a včas zaplatiť Cenu za zdieľanie elektriny;

poskytovať súčinnosť ostatným účastníkom Zmluvy pri zdieľaní elektriny;

konať svedomito a v dobrej viere vo všetkých svojich vzťahoch s ostatnými Účastníkmi Zmluvy;

zabezpečiť, aby bol kedykoľvek a v primeranom čase k dispozícii na poskytnutie pomoci alebo informácií, ktoré môžu Účastníci Zmluvy, najmä Administrátor, primerane požadovať;

počas celého trvania zmluvy preniesť zodpovednosť za odchýlku svojho OOM na Administrátora.

Administrátor je povinný:

konať svedomito a s odbornou starostlivosťou vo všetkých svojich vzťahoch s ostatnými Účastníkmi Zmluvy;

zabezpečiť, aby bol kedykoľvek a v primeranom čase k dispozícii na poskytnutie pomoci alebo informácií, ktoré môžu Účastníci Zmluvy od neho primerane požadovať;

sledovať, riadne a včas vyhodnocovať a zohľadňovať objem zdieľanej elektriny v skupine zdieľania a v rámci fakturácie združenej dodávky elektriny do jednotlivých OM/OOM v skupine zdieľania;

každý mesiac trvania Zmluvy vypracovať vyhodnotenie zdieľania elektriny v Skupine zdieľania elektriny, ktorého vzor tvorí Prílohu č. 1 Zmluvy a predložiť ho Účastníkom

Zmluvy ako súčasť faktúry za poskytnuté Služby administrácie zdieľania elektriny („Vyhodnotenie zdieľania“).

NÁHRADA ŠKODY

Účastníci Zmluvy sú oprávnení požadovať náhradu škody (skutočnú škodu a ušlý zisk) im spôsobenú porušením povinností iným účastníkom Zmluvy. Účastníci Zmluvy budú pri uplatňovaní nárokov na náhradu škody postupovať v súlade s príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka. Účastník Zmluvy, ktorému vznikla škoda z dôvodu porušenia povinností iným účastníkom Zmluvy je povinný písomne oznámiť túto skutočnosť porušujúcemu účastníkovi Zmluvy bez zbytočného odkladu po tom, čo sa o vzniku škody dozvedel a preukázať dôvody vzniku a výšku uplatňovanej škody.

Účastníci Zmluvy sú zbavené zodpovednosti za čiastočné alebo úplné neplnenie povinností vyplývajúcich z tejto Zmluvy, a to v prípadoch, keď toto neplnenie bolo výsledkom okolností Prípadu vyššej moci podľa článku 7 tejto Zmluvy.

TRVANIE A UKONČENIE ZMLUVY

Táto Zmluva je platná dňom jej podpísania všetkými Účastníkmi Zmluvy a účinná dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v zmysle § 47a Občianskeho zákonníka.

Zmluva sa uzatvára na dobu určitú do 31.12.2024.

Každý z účastníkov Zmluvy má právo, ak nie je účastníkom, ktorý porušil túto Zmluvu, odstúpiť od tejto Zmluvy na základe písomného oznámenia o odstúpení adresovaným ostatným účastníkom Zmluvy, ak kedykoľvek počas platnosti tejto Zmluvy:

Účastník Zmluvy podstatne a/alebo trvalo porušuje túto Zmluvu;

Účastník Zmluvy:

prestane vykonávať činnosti podľa Zákona o energetike;

bude mu zrušené alebo zanikne povolenie vydané Úradom na vykonávanie regulovanej činnosti podľa Zákona o energetike.

Odstúpenie od tejto Zmluvy nadobúda účinnosť dňom, v ktorý je oznámenie o odstúpení od zmluvy doručené poslednému Účastníkovi Zmluvy, alebo neskorším dňom uvedeným v takomto doručenom písomnom oznámení. Účastníci Zmluvy nie sú povinní vrátiť si plnenia, ktoré si do dňa účinnosti odstúpenia od Zmluvy poskytli. Odstúpenie od tejto Zmluvy podľa tohto odseku nezakladá žiadnemu z účastníkov Zmluvy nárok na náhradu škody ani na zmluvnú pokutu.

VYŠŠIA MOC

Okolnosti vylučujúce zodpovednosť, tak ako sú definované v Obchodnom zákonníku (každá predstavujúca „Prípado vyššej moci“), zbavujú Účastníkov Zmluvy zodpovednosti za plnenie zmluvných povinností v čase, keď pretrvávajú, alebo keď pretrvávajú ich dôsledky. Udalosti predstavujúce Prípado vyššej moci môžu vzniknúť iba po podpísaní tejto Zmluvy a zahŕňajú najmä, nie však výlučne, živelné pohromy, záplavy, zemetrasenia, zosuvy pôdy, vojny, požiare, výbuchy, nehody, pandémie, poruchy, teroristické útoky, štrajky, kybernetické útoky,

kritickú situáciu, havárie spôsobené treťou osobou na zariadeniach prenosovej sústavy alebo distribučnej sústavy, odstraňovanie príčin udalostí, ktoré bezprostredne ohrozujú život alebo zdravie osôb, alebo môžu spôsobiť rozsiahle škody na majetku a neposkytnutie súčinnosti zo strany tretích osôb alebo subjektov. Prípady vyššej moci nezahŕňajú prekážky ekonomického charakteru.

Účastník Zmluvy dotknutý Prípacom vyššej moci je povinný:

bezodkladne, najneskôr do troch pracovných (3) dní odo dňa, ako sa preukázateľne dozvedel o Prípade vyššej moci, e-mailom informovať ostatných Účastníkov Zmluvy o takejto udalosti predstavujúcej Prípade vyššej moci a bezodkladne túto skutočnosť primeraným spôsobom písomne doložiť dôkazmi a uviesť, aký vplyv bude mať prípad vyššej moci na plnenie jeho povinností podľa tejto Zmluvy; a

vynaložiť primerané úsilie na obmedzenie trvania okolností vylučujúcich zodpovednosť a zníženie negatívnych účinkov, ktoré by daná udalosť predstavujúca Prípade vyššej moci, mohla mať na ostatných Účastníkov Zmluvy.

Ak udalosť predstavujúca Prípade vyššej moci pretrváva, Účastníci Zmluvy budú v dobrej viere rokovať o úprave alebo prípadnom ukončení platnosti tejto Zmluvy, aby predišli negatívnym dôsledkom Prípadu vyššej moci.

Ak Prípade vyššej moci pretrváva dlhšie ako tridsať (30) dní, každý z Účastníkov Zmluvy je oprávnený odstúpiť od tejto Zmluvy s okamžitou platnosťou.

DÔVERNOSŤ INFORMÁCIÍ

Táto Zmluva a všetky v nej obsiahnuté informácie, ako aj všetky informácie, ktoré si Účastníci Zmluvy vymenili a poskytli v súvislosti s touto Zmluvou, sú dôvernými informáciami. Zmluvné strany sa zaväzujú:

zachovávať mlčanlivosť o dôverných informáciách a používať tieto dôverné informácie v nevyhnutnom rozsahu a výlučne len za účelom realizácie tejto Zmluvy;

podniknúť všetky potrebné kroky a opatrenia na ochranu a zabezpečenie dôverných informácií; a

neposkytnúť tieto dôverné informácie akejkoľvek tretej osobe bez predchádzajúceho písomného súhlasu dotknutého Účastníka Zmluvy, s výnimkou:

poskytovania informácií zamestnancom, spoločníkom alebo akcionárom Účastníkov Zmluvy v rozsahu, ktorý je nevyhnutne potrebný pre výkon ich práce alebo práv;

poskytovania informácií právnym poradcom, daňovým poradcom, audítorom, bankovým ústavom alebo iným poradcom Účastníkov Zmluvy, ktorí sú viazaní povinnosťou mlčanlivosti podľa príslušných právnych predpisov alebo na základe zmluvy o zachovaní dôvernosti informácií uzatvorenej s príslušným účastníkom Zmluvy; alebo

prípadoch, keď to bude vyžadované na základe právneho predpisu, správneho, súdneho alebo rozhodcovského rozhodnutia alebo pravidiel akejkoľvek burzy alebo to bude vyžadované pre účely uplatnenia práv z tejto Zmluvy.

Dôverné informácie nezahŕňajú (a) informácie, ktoré v čase ich zverejnenia sú, alebo sa po ich zverejnení stanú verejne prístupnými inak, ako v dôsledku zverejnenia pri porušení záväzku mlčanlivosti, alebo (b) informácie, pri ktorých ktorýkoľvek z Účastníkov Zmluvy môže preukázať, že boli vo vlastníctve alebo dispozícii tohto Účastníka pred ich sprístupnením takémuto Účastníkovi Zmluvy a neboli získané priamo ani nepriamo v rozpore so záväzkom mlčanlivosti alebo porušením všeobecne záväzných právnych predpisov.

KOMUNIKÁCIA

Pokiaľ nie je v tejto Zmluve uvedené inak, akákoľvek písomnosť, ktorá má byť podľa tejto Zmluvy doručená medzi Účastníkmi Zmluvy (ďalej len „**Písomnosť**“), musí byť doručená na adresu, ktorá je ako adresa pre doručovanie uvedená v záhlaví tejto Zmluvy. Ak Účastník Zmluvy oznámi zmenu adresy podľa tohto článku tejto Zmluvy, doručujúci Účastník Zmluvy doručí Písomnosť na novú oznámenú adresu. Ak dôjde k zmene adresy zapísanej v príslušnom obchodnom registri, Účastník je oprávnený doručovať písomnosť aj na novú adresu zapísanú v obchodnom registri. Ak Účastník Zmluvy v stanovenej lehote ostatných Účastníkov Zmluvy o zmene neinformuje, považuje sa doručenie Písomnosti za riadne vykonané aj na poslednú známu adresu príslušného Účastníka Zmluvy.

Písomnosť možno doručiť niektorým z nasledujúcich spôsobov:

osobným doručením alebo doručením prostredníctvom kuriéra, pričom v takomto prípade sa bude Písomnosť považovať za doručенú dňom jej odovzdania adresátovi, dňom odmietnutia prevzatia Písomnosti alebo dňom iného znemožnenia doručenia Písomnosti, aj keď sa adresát o jej obsahu nedozvedel;

doručením prostredníctvom doporučenej pošty, pričom v takomto prípade sa bude Písomnosť považovať za doručенú dňom jej prevzatia adresátom alebo v deň, v ktorý pošta vráti odosielateľovi zásielku ako nedoručiteľnú alebo neprevzatú v odbernej lehote, aj keď sa adresát o jej obsahu nedozvedel; a

e-mailom na adresu elektronickej pošty Účastníka Zmluvy v postavení adresáta uvedenú v tejto Zmluve, pričom v tomto prípade sa bude Písomnosť považovať za doručенú v deň obdržania spätného elektronickeho potvrdenia o úspešnom doručení z adresy elektronickej pošty Účastníka Zmluvy v postavení adresáta, ak je takáto spätná elektronická správa prijatá v pracovný deň do 15.00 hod., inak v najbližší nasledujúci pracovný deň po dni, v ktorý bola takáto spätná elektronická správa prijatá.

Písomnosti týkajúce sa uzatvorenia Zmluvy a odstúpenia od Zmluvy nie je možné doručovať v elektronickej podobe na e-mailovú adresu Účastníkov Zmluvy.

Písomnosť sa považuje za doručенú aj v prípade odmietnutia jej prevzatia adresátom, a to aj v prípade, ak sa o jej obsahu nedozvedel.

Účastníci Zmluvy sa vzájomne zaväzujú podávať si bezodkladne, najneskôr do troch (3) pracovných dní informácie o zmenách kontaktných údajov uvedených v tejto

Zmluve, najmä svojich identifikačných údajov, osobných údajov a doručovacej adresy. Prípadné náklady spojené s opomenutím alebo neposkytnutím takých informácií idú na ťarchu toho Účastníka Zmluvy, ktorý túto povinnosť nedodržel. Účastníci Zmluvy sa ďalej zaväzujú poskytovať si včas všetky informácie, ktoré by mali alebo mohli mať vplyv na plnenie tejto Zmluvy.

REKLAMÁCIE

Reklamácia je písomné podanie Účastníka zmluvy adresované inému Účastníkovi Zmluvy, ktorým sa domáha najmä zodpovednosti za plnenie poskytnuté v rozpore z touto Zmluvou, pričom takýto stav trvá v čase uplatnenia reklamácie a zároveň požaduje nápravu alebo náhradu za plnenie, ktoré nebolo poskytnuté riadne a včas. Účelom reklamácie je predovšetkým dosiahnuť, aby boli odstránené zistené nedostatky.

Reklamácia môže byť Účastníkom uplatnená písomne na korešpondenčnej adrese uvedenej v tejto Zmluve alebo elektronicky na e-mailovej adrese uvedenej v tejto Zmluve, pričom musí obsahovať:

jednoznačný popis vady, ktorej sa reklamácia týka s odôvodnením reklamácie a spoločne s prípadnou dokumentáciou a ďalšími podstatnými skutočnosťami dôležitými pre posúdenie reklamácie;

identifikačné údaje týkajúce sa predmetu reklamácie;

identifikačné údaje reklamovanej faktúry spolu s variabilným symbolom, ktorej sa reklamácia týka;

podpis osoby oprávnenej konať za Účastníka Zmluvy.

Reklamácia musí byť uplatnená najneskôr do troch (3) pracovných dní odo dňa, kedy dôvod reklamácie skutočne nastal.

Za deň uplatnenia reklamácie sa považuje deň jej doručenia adresátovi.

Účastník Zmluvy vybaví reklamáciu v primeranom čase, najneskôr do sedem (7) pracovných dní od uplatnenia reklamácie.

RIEŠENIE SPOROV

Účastníci Zmluvy sa zaväzujú, že vynaložia (a to aj každý samostatne) všetko úsilie, aby boli prípadné spory vyplývajúce z tejto Zmluvy urovnané zmierlivou cestou, pričom budú postupovať tak, aby sporná situácia bola objektívne vysvetlená a za týmto účelom si poskytnú nevyhnutnú súčinnosť.

V prípade vzniku sporu medzi Účastníkmi Zmluvy, ktorý nebol odstránený v reklamačnom konaní podľa článku 10 Zmluvy, je Zmluvná strana oprávnená obrátiť sa písomne na druhú Zmluvnú stranu so žiadosťou o zmierlivé urovanie sporu. Zmluvná strana v takejto žiadosti bližšie popíše predmet sporu, ako aj svoj návrh na jeho vyriešenie.

ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Účastníci Zmluvy sa zaväzujú informovať sa včas o všetkých zmenách skutočností uvedených v tejto Zmluve a poskytovať si všetky informácie, ktoré by mohli mať vplyv na jej plnenie.

Táto Zmluva je vyhotovená v štyroch (4) rovnopisoch, pričom každý z Účastníkov Zmluvy obdrží po jednom (1) rovnopise.

Ak ktorékoľvek z ustanovení tejto Zmluvy bude súdom alebo príslušným orgánom z akéhokoľvek dôvodu vyhlásené za neúčinné, neplatné alebo nevykonateľné, alebo stratí účinnosť, platnosť a/alebo prestane byť vykonateľné z iného dôvodu, platnosť, účinnosť a vykonateľnosť ostatných ustanovení tejto Zmluvy tým nebude dotknutá. Účastníci Zmluvy sa zaväzujú rokovať v dobrej viere a dodatkom k tejto Zmluve nahradiť neplatné, neúčinné alebo nevykonateľné ustanovenie zmluvy takým novým ustanovením, ktoré bude platné, účinné a vykonateľné a ktoré bude z hľadiska svojho účelu a funkcie čo najviac zodpovedať účelu a funkcii pôvodného ustanovenia.

Pokiaľ nie je uvedené v tejto Zmluve inak, tak Zmluva môže byť zmenená alebo doplnená výhradne na základe dohody Zmluvných strán vo forme písomného dodatku k Zmluve.

Účastníci Zmluvy berú na vedomie a vyhlasujú, že ustanovenia tejto Zmluvy menia a dopĺňajú ustanovenia príslušných zmlúv o združenej dodávke elektriny, uzavretých medzi Účastníkom v 4. rade ako dodávateľom elektriny a ostatnými Účastníkmi Zmluvy ako odberateľmi, a to v rozsahu umožňujúcom realizáciu práv a povinností vyplývajúcich z tejto Zmluvy.

Účastníci Zmluvy berú na vedomie a vyhlasujú, že táto Zmluva a jednotlivé zmluvy o prevzatí zodpovednosti za odchýlku, uzavreté medzi Účastníkom v 4. rade ako subjektom zúčtovania a ostatnými Účastníkmi Zmluvy, a zmluva o združenej dodávke elektriny uzavretá medzi Účastníkom v 4. Rade ako dodávateľom a Účastníkom v 1. rade ako odberateľom sú závislé a to tak, že zánikom ktorejkoľvek zo zmlúv o prevzatí zodpovednosti za odchýlku Účastníka Zmluvy alebo zánikom zmluvy o združenej dodávke elektriny medzi Účastníkom v 4. rade a Účastníkom v 1. rade táto Zmluva zaniká v celom rozsahu.

Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú prílohy

Príloha č. 1: Vzor Výpočtu zdieľania elektriny

Účastníci Zmluvy vyhlasujú, že ich zmluvná voľnosť nie je obmedzená, túto Zmluvu si pred jej uzatvorením prečítali, jej obsahu porozumeli, že ju neuzatvárajú v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok alebo v omyle, že ju uzatvárajú bez akéhokoľvek nátlaku, slobodne, vážne, ako prejav ich skutočnej slobodnej vôle a na znak súhlasu s ňou a jej znením ju vlastnoručne podpisujú.

V....., dňa

V....., dňa

VeCom SK, a. s.

Mestská časť Bratislava Petržalka

.....
Ing. Peter Dobrý, predseda predstavenstva

.....
Ing. Ján Hrčka, starosta

.....
Ing. Pavol Bero, člen predstavenstva

V....., dňa

V....., dňa

Základná škola Dudova 2, Bratislava

Základná škola Černyševského 8, Bratislava

.....
Mgr. Hana Závodná, riaditeľka školy

.....
Mgr. Zora Dóczyová, riaditeľka školy

